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Budapest, 2016. május 18. - Kilenc produkciót láthat a közönség szerdától a budapesti
Thália Színházban a Határon Túli Magyar Színházak Szemléjén, amelyre még kaphatók
jegyek  - mondta el Lantos Anikó fesztiváligazgató az M1 aktuális
csatorna szerda reggeli műsorában.
       Közlése szerint a szemlét szeretik a nézők, a fesztiválnak kialakult már a törzsközönsége,
sokan vásárolnak bérletet. Öt napba nem fér bele az összes határon túli társulat, ezért évről
évre változik, hogy ki tud részt venni a fesztiválon - tette hozzá.
 Lantos Anikó kiemelte a nyitóelőadást, a kassai Thália Színház Mizantrópját, amelyet Czajlik
József állított színpadra. Mint mondta, aki szereti Moliere-t, az egy "jópofa, ötletes" produkciót
fog látni. A nyitó napon az Arizona Stúdióban a marosvásárhelyi András Lóránt Társulat mutatja
be Fade out című mozgásszínházi produkcióját, amelynek rendező-koreográfusa Györfi Csaba. 
 A műsorban elhangzott, hogy csütörtökön a nagyváradi Szigligeti Színház Csiky Gergely
Buborékok című vígjátékát adja elő a nagyszínpadon Novák Eszter rendezésében. Szintén
ezen a napon az Arizona Stúdió közönsége a Marosvásárhelyi Egyetem produkcióját, Egressy
Zoltán 4x100 című tragikomédiáját láthatja Sebestyén Aba rendezésében.
 A Yorick Stúdió előadásában Székely János Dózsa című monodrámáját tekintheti meg a
közönség pénteken Török Viola rendezésében. Az Új Stúdióban az Újvidéki Színház művészei
a Piaf-marche / Piaf-menet című előadást viszik színre Mezei Kinga rendezésében és
főszereplésével. 
 Az Arizona Stúdióban a Spectrum Színház Matei Visniec Nyina, avagy a kitömött sirályok
törékenységéről című darabját láthatják az érdeklődők szombaton, a Franciaországban élő
román szerző Csehov-továbbgondolását szintén Török Viola rendezte. A nagyszínpadon ezen
az estén Moliere Úrhatnám polgár című komédiája szerepel a repertoáron a sepsiszentgyörgyi
Tamási Áron Színház előadásában, Sardar Tagirovsky rendezésében.
 A fesztivál záró előadásaként vasárnap a Szabadkai Népszínház Magyar Társulatának
produkcióját, Lev Birinszkij Bolondok Tánca című darabját tekintheti meg a közönség, amelyet a
4x100-hoz hasonlóan Sebestyén Aba állított színpadra.
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